

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 179 szám

Szerda

Debrecen 1939 augusztus 9

## Japán repülőgépek bombatámadása két angol gőzös ellen

Haiman kikötő ellen végez hadműveleteket a japán haditengerészet

Két angol tiltakozó jegyzék  
a japán tengerészeti hatóságokhoz

**Megszigorítják a délkinai vesztegzarat**

Nagy felháborodással számolnak be a hétfő reggeli londoni lapok arról a bombatámadásról, amelyet a japánok a Jangcse folyón, két angol gőzös ellen intéztek.

A két gőzös a „Kiang-Wo” és a „Chia-Wo”, amelyek a támadás idején Icsang partvidékén tartózkodtak a Jaradino Matheson hajózási vállalat tulajdonát képezik. Mind a két hajó kétezer tonnás. A japán bombatámadás következtében az egyik hajót telitalálat érte és kigyulladt.

A tűz azután átcsapott a testvérhajóra is. A „Gannet” angol ágyúcsaszád megkísérelte, hogy segítséget vigyen a hajók számára, de a nagy hőfejlődés következtében az égő hajókat nem tudtak megközelíteni. Ugy tudják, hogy a hajó pusztulásánál angol állampolgárnak nem esett baja, de attól félnek, hogy a hajó kínai legénysége jórészt elpusztult.

Holt ellentengernagy az Icsangban tartózkodó angol tengerésztisztek rangidőse rögtön két tiltakozó jegyzéket is küldött a japán tengerészeti hatóságokhoz.

Londoni feltevés szerint az ügynek még diplomáciai folytatása is lesz.

A japán haditengerészet bejelentette, hogy Csekiang tartomány-Haimen kikötő ellen hadműveleteket végez. Közölték valamennyi konzulátussal, hogy Japán elhárít minden felelősséget, ha külföldiek vagy külföldi hajók a figyelmeztetés dacára ott maradnának és biztonságukat veszélyeztetnék.

A hadműveleteknek az a célja, hogy a dél-kinai tengerpart vesz-

tegzarat megszigorítsák.

Sanghaji jelentések szerint a tengeri angol engedményes terület élelmiszerellátása mindnagyobb ne-

hézségekbe ütközik. A kisebb szállodákat és kávéházakat becsukták s halat és húst egyáltalán nem lehet kapni.

Tokiói jelentések szerint a japánok hivatalosan jelentik, hogy megszüntetik a katonai Gyöngy folyó elleni ostromzarat.

## Visszautasította a lengyel jegyzéket a danzigi kormány

**Egyenruhásan és fegyveresen teljesítettek  
szolgálatot a lengyel vámőrök**

A Német Távirati Iroda tájékoztott danzigi körökben arról értesül, hogy a danzigi kormány válaszijegyzékében a leghatározottabban visszautasította a lengyel diplomáciai körök iratában foglalt fenyegetéseket.

A danzigi kormány tárgyalásokat kezd a lengyel képviselővel avégből, hogy tisztázhassa a lengyel vámellenőrök illetékességét. Danzig nem hajlandó elismerni, hogy az ugynevezett vámfelügyelők, akik bebizonyítható módon nem szorosan veti vámkérdésekkel foglalkoznak, illetékesek a danzigi hivatalos vámtisztviselők tevékenységének felülvizsgálására.

A danzigi szenátus sajtóosztálya közli, hogy a lengyel vámellenőrök működése ügyében és az ezzel összefüggő lengyel ultimátumszerű fenyegetésre a szenátus a lengyel köztársaság diplomáciai

képviselőjének hétfőn átnyújtotta a válaszijegyzéket.

Hétfőn a lengyel vámellenőrök a lengyel ultimátumszerű jegyzék bejelentésének megfelelően egyen-

ruhásan és fegyveresen teljesítettek szolgálatot, de bizonyos jelek mellett szólnak, hogy keddtől kezdve ismét polgári ruhában fognak megjelenni.

## Verekedés közben majdnem kiütötte felesége szemét

Ma délelőtt súlyos állapotban szállították be a szemklinikára Lukács Józsefné földesi korcsmárosnét. A 66 éves idős asszony a kikérdezésnél elmondta, hogy tegnap este az urával összeszólalkozott, majd telegenest próbálták el-

intézni nézeteltérésüket. A verekezésben az asszony huzta a rövidet, mert súlyosan megsérült mind a két szemén.

A verekezés ügyében megindult a vizsgálat.



Zog volt albán király családja és kísérete társaságában hétfőn délelőtt Antwerpenbe érkezett. A volt király Antwerpenből gépkocsin Brüsszelbe megy.

Az egyiptomi katonai küldöttség Törökországba való kiküldését — hír szerint — újra elhalasztották, mert Ankara és Kairó tárgyalásai még nem értek véget.

Darlan tengernagy a francia haditengerészet vezérkari főnöke ma Portsmouthba érkezik, hogy a brit tengernagyi hivatal meghívására részt vegyen a király jelenlétében szerdán kezdődő flottagyakorlatokon.

## ÁRVERÉS

A debreceni Pénzváltóbank és Zálogkölcön RT.-nél elzálogosított és 1939 év dec. január, február, március hónapban lejárt és kinemváltott tárgyak 1939 év augusztus hó 22.-én d. u. 3 órakor az Iparhatóság jelenlétében elárvereztetnek.

Ékszer: 19470—2174-ig.  
Kézmű: 19090—646-ig.  
Debrecen, 1939. aug. 8-án.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56.2031.1887. bkgysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig felocsóztatni és lesepertetni.

Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő ható pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperi nemszabad.

## Filléresgyors Szegedre

két napra augusztus 12, 13-án és augusztus 14, 15-én a Szabadtéri játékokra. Mindkét vonatnál a menettérít jegy 6.70 pengő. MENETJEGYIRODA.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szekér szennyvízűledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Mészai Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

## Vígsház

A legizgalmasabb francia bűnügyi film:

### A kétlelkű ember

Raimu és Pierre Blanchard főszereplésével.

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

## Törökországot nyugtalanítják a bulgár hadgyakorlatok

A legújabb török—bolgár határ incidens amelynek során egy török katonát megöltek, egy másikat pedig megsebesítettek, komoly aggodalmakat okoz Londonban.

A News Chronicle szerint az incidensen kívül nyugtalanítják a

törököket a dobrudzsai határ mentén rendezett nagy bolgár hadgyakorlatok. A törökök attól tartanak hogy ez veszélyezteti kedvező terük a dobrudzsai kérdés békés elintézését és Bulgária csatlakozását a Balkáncsoporthoz.

## Találkozik-e Mussolini a román királlyal?

A Kurjer Warszawski bukaresti diplomáciai körökből szerzett feltevés közli. Eszerint Károly román királynak az a szándéka, hogy meglátogassa Mussolinit. Károly király jelenleg jachtján a Földközi tengeren időzik és jelenleg egy olasz kikötőbe készül. Társaságában van Mihály trónörö

kös is. A Mussolinival való összejövétel színhelyét szigorúan titokban tartják. A Kurjer Warszawski azt írja, hogy Mussolini Romániát rá akarja venni a tengelyhez való csatlakozásra s egyúttal meg akarja kísérelni a közvetítést Románia és Bulgária között.

## Csáky külügyminiszter szabadságon

Csáky István gróf külügyminiszter vasárnap kétheti üdülési szabadságra utazott.

Távolléte alatt a külügyminiszteri teendőket Teleki Pál gróf miniszterelnök látja el.

## Kormányzói elismerés Halasi Mariskának

Magyarország kormányzója, a vallás és közoktatásügyi miniszter előterjesztésére megengedte, hogy Halasi Mariskának a Csokonai Színház művésznőjének a szín

művészet terén szerzett érdemeiért elismerése tudtul adassék.

A magas kitüntetés Debrecenben nagy megelégedést váltott ki:

## Kínai győzelmek

A kínaiak különféle harcerekben több győzelmet arattak.

Elfoglalták Mongkong városát és ellentámadást indítottak a Peking—hankau vasúti vonal irányában.

Azok a japán csapatok, amelyek a délkinai Wongwoonnál Macao közelében nemrég partra szálltak, visszavonultak és hajóra mentek.

## A Pax Ting debreceni cserkészleányai holnap érkeznek

A Pax Ting vasárnap hivatalosan végetért. Hétfőn a külföldi leánycserkészek hagyták el a tábor. A debreceni leánycserkészek ma

bontanak táborát és este ülnek vonatra. Debrecenbe a szerda hajnali fél 5 óras vonattal érkeznek meg.

## Hatalmas vihar vonult el Szabolcs vármegye felett

Vasárnap éjjel Nyiregyháza felett vihar vonult át, mely az úgynevezett Himes részben igen nagy

kárt okozott. A galambtojás nagyságu jégdarabok több ablakot beverték, a gyümölcsösben és szőlők

ben pedig nagy pusztításokat vittek véghez. A vihar eltépte az áramvezetékeket, úgyhogy a város egész éjjel világitás nélkül maradt.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszedési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteleseiket (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hár, stb. - az atább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sőt két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoztatja a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknek a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknek, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatali utakon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozattal számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknél a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyeszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetetik.



Szerdán: Háromórás előadások.  
1. Helén doktorkisasszony  
2. Az elfelejtett ember  
Előadások 6 és 9 órakor.

## Fagylaltdélután a külföldiek tiszteletére

Debrecen városa az idén is vendégül látja őket a Nyári Egyetem hallgatóit. Az idén is fagylalt délutánt rendez a hallgatók számára, melyen nagy vendégszeretettel

látja őket vendégül. A fagylaltdélután augusztus 10-én, csütörtökön este 9 órakor rendezi meg a város az Arany Bika terraszán.

## Esperesi beiktatás lesz vasárnap Debrecenben

A Bihar-érmelléki református egyházmegye esperesi tisztségére a Biharérmelléki egyházmegye teljes egyhangúsággal Molnár Vincze darvasi lekipasztort választotta meg esperesévé. Beiktatását szeptember 13. napjára tűzték ki és azt ünnepélyes keretek között, Debrecenben, a református egyház tanácstermében végzik majd el ünnepi közgyűlés keretében.

tember 13. napjára tűzték ki és azt ünnepélyes keretek között, Debrecenben, a református egyház tanácstermében végzik majd el ünnepi közgyűlés keretében.

## Három újabb Heine Medines megbetegedés

Hétfn három újabb gyermekben a Bihar-érmelléki református egyházmegye esperesi tisztségére a Biharérmelléki egyházmegye teljes egyhangúsággal Molnár Vincze darvasi lekipasztort választotta meg esperesévé. Beiktatását szeptember 13. napjára tűzték ki és azt ünnepélyes keretek között, Debrecenben, a református egyház tanácstermében végzik majd el ünnepi közgyűlés keretében.

lőben és a — DMKE-ben történtek. A bejelentésekkel kapcsolatban a hatóságok megtették a szükséges intézkedéseket.

## A Magoss György térre kerül a hármás honvédek szobra

A debreceni hármás honvédek háborús emlékműve nemsokára elkészül. A szobrot Márton Ferenc készíti. Debrecen városa a szobor elhelyezése ügyében úgy határozott, hogy a Magoss György-téren a Fájdalom szoborral szimmetrikusan fogják felállítani.

lyezése ügyében úgy határozott, hogy a Magoss György-téren a Fájdalom szoborral szimmetrikusan fogják felállítani.

## Újabb bombamerénylet Haifában

Egy haifai krikett pályán vasárnap bombamerényletet kíséreltek meg, a bomba felrobbanását azonban a utolsó percben sikerül megakadályozni. A pályán már megkezdte játékát két angol csapat és nagyszámú angol magán személyekből és rendőrtisztekből álló közönség figyelte őket. Az egyik néző egy zerre észrevette, hogy pályán melletti pavillonból füst száll fel. Utáskatonák siettek oda és megállapították hogy egy ott elhelyezett bombából száll fel a füst. A bombát azonnal ártalmatlanná tették. A nyomozás megindult de a tetteseknek egyelőre nincs nyom.

ző egy zerre észrevette, hogy pályán melletti pavillonból füst száll fel. Utáskatonák siettek oda és megállapították hogy egy ott elhelyezett bombából száll fel a füst. A bombát azonnal ártalmatlanná tették. A nyomozás megindult de a tetteseknek egyelőre nincs nyom.

## MOZI

### A babafeleség

Nagy siker mellett mutatta be tegnap a Hungária Luise Rainer legújabb filmjét a Babafeleséget. A nagy színésznőnek ismét alkalma nyílik kivételes képességét csillogtatni, az akaratlanul is mindig bajt csináló szeleburdi leány szerepében Házassága is egy meg gondolatlan lépés, mely később szerencsétlenné is teszi őt magát és még számos neki kedves lényt. Luise Rainer alakítás elsőrendű, de nem sokkal marad mögötte partnere Melwya Douglas sem Robert Young és a többiek is jók. A kisérő műsor és a hirdató jó.

### Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek.

Közhirre teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztály hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztály hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztály hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,
2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl, az I. járadékosztály hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztály hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztály hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemcsak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos s tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em. 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolást követő évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előjáróságot értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát

fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

### HIRDETMEYNY

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy folyó évi augusztus hó 10-én a berettyóújfalui országos vásár alkalmából e napon reggel 5 órakor az Arany Bika szállodától külön járatot indítunk Berettyóújfalura vásártérig, mely különjárat onnan 16 óra 50 perccor fog visszaindulni.

### Az üzletigazgatóság.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alábejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése s általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdektelt munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadóellenőrzést és munkaadóellenőrzésben a megjelölt munkaadóellenőrzés szigorú betartásával járjon.

### Országos vásár

Augusztus 9. szed. Hódmezővásárhely, Nagycsaka, Sóska.

Augusztus 10. szombat: Berettyóújfalura, Berzece, Csabodás, Diosgyőr, Devecser (altatv), D. m. sód, Gyarszentmarton, Kiszombor, Kecskemét, Lovó, Melykut, Nagyberki, Szentdienes, Szentgyörgyvölgy, Tolna, Vasvár.

Augusztus 11. péntek: Bodrogköz, Váralja, Derecske, Gyoma (altatv.) Kaposmérő, Kecskemét, Orkeny.



### Prognózis.

Nyugati, majd délnyugatra forduló légáramlás, kevés, felhős idő a hőmérséklet kissé emelkedik.

**A gyomorbélhurultok és az ezekkel járó erős bomlási és erjedési folyamatok a gyomorbélhuramban, bélbaktérium- és gyomor sav-túltengés a részóta bevált, tisztán természetes Ferenc József keserűviz használata által reggelente felkeléskor egy pohárral véve — igen gyakran rövi desep megszűnnek. Kérdezze meg orvosát!**

### HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Luise Rainer, Robert Young és Melwya Douglas főszereplésével:

## A babafeleség

FRU-FRU KITASSZONY. Előadások d. u. 5, 7. és 9 órakor

**Mindenféle nyomtatványokat**  
 izléses és kifogástalan minőségben készit:  
**az „Alföld” nyomdavállalata**  
 Debrecen, Piac ucca 41. sz.

## HIREK

**Székrekedésben** szenvedőknél reggel felkeléskor egy pohár természetes **Ferenc József** kese rüviz a belek eldugulását gyorsan megszünteti, a gyomor működését előmozdítja, az anyagcserét megélelenti, a vért felfrissíti, az idegeket megnyugtatja, s így kellemes közérzetet és fokozott munkakedvet teremt. Kérdezze meg orvosát!

**Katonai térképek, fotócikek, papírárúk** megbízható bevásárló helye:  
**Springer foto, papírkereskedés** Ferenc József ut 38. szám.  
Telefon: 30-57.

**Férfi öltöny**  
és kabát szövetek  
**OLCSÓN**  
**Petrikné SZENTANNA-U 5**

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mérőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idénymunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján

kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálataiba lépésétől számított 15 nap alatt jelentse be a hozzájárulási díj azonnali befizetését mellett.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társoséplített, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása átalányszerződés kötésével is eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902 XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtatni, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal,

**Egy krajcárt a repülésért!**

## Az „Alföld” nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	"	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	"	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:02	Tiszafüred
"	5:45	Püspökladány	"	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	"	7:12	Nagykeréki
"	6:13	Nyháza-Ungvár	"	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértess
m.	7:40	Hajdunánás	"	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértess	"	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:13	Miskolc	gy	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	"	11:13	Nagyléta-Vértess
"	9:29	Derecske	"	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	m.	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	"	11:30	Nyirábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta Vértess	"	14:02	Tiszalök
"	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
"	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Ossap-Nyháza
"	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:51	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértess
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	sz	17:05	Tiszalök
m	18:43	Nyirábrány	"	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
"	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
"	18:58	Nagykeréki	"	20:10	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	sz	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértess	"	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz	21:13	Nagykeréki
gy.	21:45	Nyháza-Csap	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
"	22:23	Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
"			sz.	22:15	Bpest nyugati
"			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szonkvivű 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

### Kedd

4.20 Édes anyanyelvünk.  
5.10 A japán nevelés.  
5.35 Zenekari hangverseny.  
6.50 Fehér nő, fekete férfiak.  
7.25 Chopin.  
7.55 Simonffy Margit versel.  
8.30 A Rádió Szalonzenekara.  
10 Pertis Jenő c. zenekara  
11 Honvédtalpalogezred zenekara.  
Vezényel Figedy Sándor.  
0.05 Hírek.

### Szerda

10.20 Goethe és a gyermek.  
10.45 Sakkozó nők.  
12.10 Balalajkazenekar.  
1.30 Országos Postászenekar.  
4.15 A rádió diáklőrője.  
5.10 A Rádió Szalonzenekar.  
6.20 A kárpátaljai fatemplomok építészeti stílusa.  
6.50 Barabás Lidia hegedül.  
8.25 Bura Sándor és c. zenekar.  
8.10 Mióka (Hangjáték)

## ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legoliosabb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac ucca 41 szám.

**RENDELJE MEG AZONNAL!**

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

## NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Az „ALFÖLD” eredeti regénye.

Irta: SIMONFFY PÁL.

53

— Ott áll jobbra az a verseny kocsis üljön bele.  
Leister szó nélkül engedelmességett.

— Hova hajtunk most? — kérdezte Young, mikor begyújtotta a motort.

Leister elmosolyodott.

— Mit szólna ha most a rendőrt kiáltanék és magát elfognák?

A gangster arca elfelhősödött.

— Nézze, hogy előre kiverjem a fejből ezeket az ostoba gondolatokat, csak annyit mondom, hogy ha este nyolc órára rem vagyok a pénzzel együtt otthon a maga unokahuga aligha éri meg a reggelt.

Luditott és a kis autó ugrásszerűen szökött előre és csakhamar Leister pa'otája előtt fékezett.

Young az órára nézett.

—Tíz percet hajlandó vagyok várni itt a kocsiban, de ismételt figyelemztetem a következmények re abban az esetben, ha valami bajt csinálna.

Leister legyintett és kiugrott a kocsiból. Sietős léptekkel haladt fel a lépcsőkön és dolgozószobájá felé tartott. A rejtett fali pánóel

kazettából egy irattéskába dobált a bankjegykötegeket és visszafutott Younghoz.

— Itt van a pénz maga átkozott — sziszegte — de legalább azt mondja meg mikor láthatom Suet.

Young az órájára pillantott.

— Körülbelül másfél óra múlva — mondotta nagyon kurtán és már ki is engedte a fékeket.

Leiser sóhajtvá nedvesítette meg a szája szélét.

— Én megtettem mindent, ami csak tőlem telt — dühnyögte magában és mint a részeg ember dülögözött fel a lépcsőn,

(Folytatjuk.)

## ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavidálatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc